

# МЕТАЛУРГ

№ 185 (1376)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

## В старомартеновском цехе ночью

### Задержка на канаве

На печи № 1 плавка была выдана в 22 часа сменной Бушуева. Однако, канавы не раскрасились до 24 часов, т. е. до прихода нашей смены. Это привело к тому, что из-за отсутствия вагонов нельзя было рассчитать рабочее место. Поскольку раскрасить канавы с большим опозданием, то из 179 слитков 70 штук остались в мажонках и нам пришлось потратить 3 часа, чтобы их вылить.

Надо еще отметить, что из новых цетровых мажонки большинство косяке, вследствие чего большая часть слитков в них задерживается, и выливать ее очень трудно. Кроме того бригады котировки выливают больше, одно на две печи, вот мой раз я силен жедем, пока оно освободится. Все это вынуждало задержку канавы на целый час. Сталевар Черышев пришлось делать из-за этого пометку.

Вообще у нас выку очень много беспорядков. Воле раз котировщики образовали огромнейший завал из вагонов хлама, завалая даже канавы. Мне с правом, будучи поверженным везде. Недалеко отсюда с правой канавы не случился большой авария (натяжка была на эту гурку), но мы на ходу сумели ее предотвратить. Как общественный технический инспектор, я много раз давал предписания администрации о нежелательной ликви-

дации завала, но на них не обращают внимания. Обращаюсь к инспектору ЦК Союза т. Зайцеву, и это не помогло.

Каждая смена должна за собой оставить шлаковую ленту. У нас же получается иначе. Когда из-за этой мши уже становится невозможно работать, то начинают за особую плату люль и очищают, а через несколько дней она опять заваливается.

Работа еще задерживается из-за нехватки таких вещей как цепи, крючки.

Наконец, по моему мнению, неправильно разбить бригаду сифонников. Теперь на канавной плавке работает один сифонник, и завалы хлама пристыжают к правке передвигаясь, но Куров уменьшено отключили от выливания этого правила. Я вынужден был править переднюю стеньгу уже после закладки лома, что является нарушением технологической инструкции, но и работать с незаправленной линией—это значит ставить печь под угрозу аварии.

Неудовлетворительно работает в смене Бушуева и делопроводитель Канавы, что является нарушением технологической инструкции, но и работать с незаправленной линией—это значит ставить печь под угрозу аварии.

Неудовлетворительно работает в смене Бушуева и делопроводитель Канавы, что является нарушением технологической инструкции, но и работать с незаправленной линией—это значит ставить печь под угрозу аварии.

Н. Лубутин  
Канавный мастер печи № 1.

### ГРУБОЕ НАРУШЕНИЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ИНСТРУКЦИИ

10 августа я шел в цех с твердым решением выгнать плавили раньше чем это предусмотрено графиком. Но только стоило вступить на рабочую площадку, как для меня и всей бригады стало ясно, что принятое решение осуществить невозможно.

Дело в том, что сталевар Куров (смена Бушуева) ездил печь в отвратительном состоянии. Передняя линия печи не была заправлена. Согласно технологической инструкции тут же было завалено канавы, пристыжать к правке передвигаясь, но Куров уменьшено отключили от выливания этого правила. Я вынужден был править переднюю стеньгу уже после закладки лома, что является нарушением технологической инструкции, но и работать с незаправленной линией—это значит ставить печь под угрозу аварии.

Неудовлетворительно работает в смене Бушуева и делопроводитель Канавы, что является нарушением технологической инструкции, но и работать с незаправленной линией—это значит ставить печь под угрозу аварии.

П. Черышев  
Сталевар старого мартена.

### Заваливать 40 тонн

На печи № 4 завалка началась еще в смене Бушуева в 21 час. Послался 36 тонн. По графику плавка должна быть выдана в 5 часов, но из-за неготовности канавы на завалку пришлось задержаться. Из 36 тонн выдано было только 27 тонн, а канавы была расчистана на большее.

В результате при разливке на одном поддоне изложницы заволакивал только до половины. Таким образом, из-за неверного расчета мы дали 2 тонны брака. Я думаю, что мы должны заваливать не менее 40 тонн. Все возможности для этого есть.

Г. Шиков.  
Сталевар печи № 4.



Сталевая бригада проходчиков Тамтагавского железного рудника А. П. Черышев. Технологические нормы его выносятся на 230—300 процентов, а его бригады в целом на 100—170 процентов. Фото-лампин ТАСС.

### Результат неправильной завалки

В 8 часов 30 минут на печи № 3 пустили плавку. При разливке в 27 часов металл не пошел. Устанавливая канавы еще в смене Бушуева. Печь была перегружена, и шлак в ковш не влезался. В результате шлаков залито канавы, а линия металла залито разле в ковш по пути, баллоны чулки мы потратили очень много времени на раскраску канавы, да еще пришлось менять ремень, а это из лишние расходы и потеря времени.

При раскраске канавы одна канавы, особенно после разливки металла, очень трудно из-за высокой температуры. Специально установленное воздушное охлаждение не работает. Несмотря на наши многократные требования, администрация цеха не принимает мер, поэтому, дожидаясь пока придет жарыня.

### Задержки по вине транспортера

2 часа ночи. На печи № 1 в старомартеновской бригаде тов. Черышев готовился к выливанию. Я как делопроводитель смен, приказываю механизму уходить к тому, чтобы своевременно вылить шихту в печь.

Для того, чтобы приблизить шихту к агрегатам необходимо было выдвинуть в верхнюю часть состав вагонов, т. е. вагоны муляжи. Механист паровоза, обслуживающего мартен, заявил, что поднять состав не может, т. е. паровоз еще не был под заправкой. Я тут же решил использовать паровоз, чтобы без работы не оставались муляжи.

Ночью я к машине увидел кондуктора Макарева, главно дрезного в тендере паровоза. Сов кондуктора пришлось нарушить. После сравнительно недлигой поездки Макарев согласился поднять муляжи на верхний путь. Через

Большие затруднения создается выливание цетровых изложниц. Нам им обеспечить всего лишь полчаса, чтобы вылить металл с одной канавы, прямо горюче приходится стоять на другом.

Еще мне хотелось сказать о наших мастерах. По чьей вине мы имеем большое количество брака по анализу для работы? Если же авария? Как думаю, что прежде всего это вина мастеров, ибо они должны следить за точным соблюдением технологической инструкции. Мы же забываем этого стараясь по халатности, не выливая металл на начальном этапе выливания, незаметно от того, как мы работаем на канаве. И уравниловка еще имеет место у нас в цехе. Я, например, о своей работе вполне справедливо один, а в первом номере не отчая часть из работ выполняются двое сифонников. Но, несмотря на это, зарплата и у них и у меня одинакова.

Все эти неурядицы мешают успешной работе. Их надо устранить.

Д. Шиков.  
Сифонный канавный печь № 3.

### Дисциплина на низком уровне

В старом мартене, особенно в обеденных и ночных сменах, нередко можно наблюдать такую картину. Канавы отдельные рабочие халатно относятся к выполнению своих производственных обязанностей, не хотят выполнять конкретных указаний командира производственной бригады.

В приведу пару фактов, очень иллюстрирующих низкую производственную дисциплину в мартене. 10 августа мастер канавы Гутос (смена Бушуева) не пожелал выйти на работу и раскрасить с правки площадку работы канавы. Канавы на работе не захотел присутствовать и старший разливщик Острогалов, хотя он и обязан был обменять причину своего безобразия работы. Но вине Острогалова на печи № 1 выливание канавы было на один час и потребовалось послать одной тонны чушуга. Как это произошло?

### Сменное задание выполнили

На обрube в этой смене мы работали вдвоем. За смену пары обрублено 48 тонн болванки, что составляет 100 процентов к сменному заданию. Вообще обрубники нашей смены как правило выполняют и даже перепрыгивают нормы,

— Да очень просто. Всего того, чтобы приложить максимум усилий к своевременной установке сменной бригады, чтобы работу и ушла в стеновую завалку, где пробой 40 минут вместо полагающихся двадцати.

Еще не все мастера привязаны к четкости в вопросе выполнения производственных заданий. В приведу пару фактов, очень иллюстрирующих низкую производственную дисциплину в мартене. 10 августа мастер канавы Гутос (смена Бушуева) не пожелал выйти на работу и раскрасить с правки площадку работы канавы. Канавы на работе не захотел присутствовать и старший разливщик Острогалов, хотя он и обязан был обменять причину своего безобразия работы. Но вине Острогалова на печи № 1 выливание канавы было на один час и потребовалось послать одной тонны чушуга. Как это произошло?

Н. Бильшович.  
Старший мастер старого мартена

по мере в цехе об этом не известно. А если бы наши показатели ежедневно вывешивались, то я нам интереснее было бы работать.

М. Суботин.  
Бригадир обрубников.

Н. Ремизов.  
Делопроводитель старого мартена.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Усилить партийное руководство комсомолом

перевыполнения плана

СТАЛЕВАЛЬНЫХ АГРЕГАТОВ

(Из иностранных журналов)

В июле германского командования германской армии генерал-полковник Гейнрих Гиммлер приказал в августе совершить германские боевые самолеты бомбардировки английских военных портов Португалии, причём значительные разрушения и взрывы пожара в порту достигли. Около устья Темзы германские самолеты атаковали корабли английских судов. Поиском и уничтожением торговых кораблей было названо в 19700 тонн в среднем повреждено в портах. В Великобритании здесь очевидны воздушные бомбежки германские самолеты нанесены неслыханные тяжёлые потери.

Общие потери авиации в воздушных боях достигли 50 германских самолётов совершил 11 августа четыре вылета на Англию, в воздушных боях потеряли тридцать самолётов в портах, в Португалии, Дувре и на взрывном судне, у постоянного бомбардировки в Англии в портах участвовало от 50 до 60 германских самолётов, в вылете на Португалию свыше 200 бомбардировщиков и истребителей. Бой у Португалии длился около трёх часов. Было сброшено около 40 германских самолётов.

Общее количество германских самолётов, сбывшихся в августе и в сентябре в Англию, достигло 60 (ТАСС).

**Бомбардировка Чунчина**

11 августа около 100 японских самолётов с группами советников вылетели на Чунцин и его окрестности. Было сброшено около 200 тонн бомб, в том числе много зажигательных бомб. В пунктах города начались пожары.

После бомбардировки Чунчина выделяется особенной жестокостью. Японские самолёты бьют большую часть города, в котором не осталось ни одной жилой улицы. Многие из пострадавших в городе ранены. Значительная часть жителей покинула город. Многие из них бомбардировщики, живя в городе не замечают. Немедленно после воздушных налетов окрестности Чунчина, укреплённые и рестораны. Ни разу не было перебоев в поставке продуктов. Население считает явление самолётов и организованность (ТАСС).

**Что решила Седьмая Сессия Верховного Совета СССР**

**Эстонская союзная ССР**

Заявите места автономного народа исполнены. Население обречено в его ярем цепи капиталистического раба, население страдает и умирает и кровавая власть предшественников автономного народа.

Долгой и трудной была борьба эстонского народа, достигавшего автономного своего народа — широкого правящего в балтийских странах. Планом в России в республике Эстонии, в крестьянском шёл автономный народ на общего раба. Русские большевики и правящая буржуазия автономного народа для решающего шагу. Таллинские рабочие поехали на Москву и в ЦК партии, в состав организованной эстонской рабочей, கட среди них революционный пролетариат.

Вой вой манюватей, кровной силой выжила, выступил из Седьмой Сессии Верховного Совета в член Верховного Комитета Государственной думы Эстонской республике секретаря коммунистической партии Эстонии тов. Луристин.

Комсомольская организация механической мастерской работает плохо и не справляется с основными заданиями, поставленными ЦК Партии тов. Сельскому. Комсомольская организация была сплывала в прерог.

В результате безответственного отношения отдельных комсомольцев и невыполнения устава комсомольской дисциплины далеко не на высоте. За последние полгода несколько раз срывались комсомольские собрания. Выпавшими этого является комсомольцы Кабанов, Кулякин и другие.

В применении устава комсомольской дисциплины комсомольцы не только не делают переводы отрядов в деле, покидают партии, но часто летят в хвосте у отстающих. Это показали факты подписки на устав, когда комсорг, в августе ЦК Партии комсомольцы не подписались на месячный заработок, факты бездельности и распространения лотерейных билетов Осаванкина и т. п.

Благодаря отсутствию воспитательной работы, среди комсомольцев имелись случаи нарушения трудовой дисциплины. Независимо судили на комсомольских собраниях. Квалификацию вышину по время работы.

Из 14 членов комсомола, 4 человека вызывают историю партии, по качеству и фактическому состоянию этой учёбы не выявлено.

В другой работе комсомола должна и партийная организация, передовичи все руководство комсомолом партийно-предупреждено. В течение года связь с тов. человеком, а последний из них тов. Горюхиной совет не оказала руководящего и партийного влияния на работу комсомола.

Секретарь местного партбюро тов. Мухомов, видимо, связал с таким положением, потому что в течение продолжительного периода почти ничего не было сделано для поднятия работы в комсомол.

**В. Колпков.**

**Сделаем еще очень мало**

Обуславливая решение ЦК Партии ЦК ВКП(б), выжила заводская организация заводоуправления производит выбор из некоторых, правды еще небольшие успехи.

Мы обиделись укреплены инженерской и трудовой дисциплины, ликвидирована задержка по числу инженеров, посылать посеместно общих собраний до 75-80 процентов. В ходе работы партийная организация помогла нам исправлять нарушениями совхоз дисциплины.

Однако, мы не справлялись в задачи выполнения всех частей задания в августе работы 50 процентов организованности не имеет постоянных нарушений.

Слаба у нас работа по характеристике-ленинскому воспитанию

штрафами в частях предприятия. Иногда по три раза в день вызывали в течение всего июля длительные простои, которые привели к невыполнению как нашей нормы, так и планов производственного плана. В июле процент брака составил 18,1 процент из-за простоя, который главным образом возник из-за недовыбраченного металла.

Теперь мы полностью обеспечены штрипами, в основном магнетитовыми, поэтому удалось улучшить качество валяния, сократился процент брака. Значительно — брак. За последние дни августа мы первые два за перевалили только 48 минут.

Ещё в августе мы по релее доходам в 7,7 до 18,5 процентов, то в августе в 2,8 до 7 процентов.

Значительно уменьшились и переделы. Например, 5 августа из 755 отстроившихся в этот день на передел 28 штук, 6 августа в 1953 штук на переделу 923 штуки, в то время как за июль на переделу уходило 20—30 процентов выпускаемой продукции.

Теперь мы имеем все условия и тонг, чтобы перевыполнить нормы и добывать удельно вышину выхода готового, но работам не есть и в в а и о. Никакие лишние нормы не могут служить оправданием невыполнения нормы. Бюджет и расходы на время и интенсификация работы, чтобы добилось полного выполнения социальных обязательств.

**А. Шарфутто,** мастер горного отдела металлургического цеха.

**И з в е с т и е**

Сегодня, в 7 часов вечера в читальном зале парабазита горнола БИ(б) назначена лекция теоретического семинара для партийного и комсомольского актива.

На семинаре в форме товарищеского обсуждения будет разобрана тема: Основные черты марксистского диалектиче-

ского метода и значение распространения положений диалектического метода на изучение общественной жизни и практической деятельности партии пролетариата.

Для ознакомления семинара была на это задание обязательна и агитация горнола ВКП(б).

В стране уютоме познаний страны. Соблюдая плановое хозяйство, в промышленности и торговле и в коммунальном хозяйстве и в коммунальном хозяйстве безбедно тридцать лет иностранные капиталы, а также иностранные капиталы, «вероятно коммун» страны.

Но буржуазия не удалось сделать революционный шаг автономного народа: война и борьба в ослаблении в промышленности, Коммунистической партии, служившая любовью рабочим и крестьянам, проделывая сполна революционный рабочий.

Нарисовали сами старшая буржуазия отгоражив Эстонию от Советского Союза геткой стеной. Сильным силой были злы брестские, а злых по свиньям Эстонии. В конце марта 1918 года СССР, ввела в действие автономного народа как стране социализма. Плановое хозяйство рабочего проинкал в трудностях Эстонии, которые все корнями и поинкал-ские ростки.

Осенью 1939 года между Эстонией и Советским Союзом был подписан пакт о взаимности, в котором Эстония обязалась в ряд пунктов, предусматривающих договоры. В то время как трудился в коммунистическом шаре с коммунистами встречал бой и коммунисты Красной Армии, эстонская буржуазия выжила новая война.

Американский журнал «Металлургический» (1939 г. XI) приводит интересные данные о методах повышения стойкости стальных агрегатов.

На одном из австралийских металлургических заводов шаровидного чугуна был выделен кирпич из высококачественного магнетита. Свои выдержки две кампании (720 часов); второй, выдержки две кампании (720 часов); третий, выдержки две кампании.

За последние время стали применять новые методы футеровки высококачественных агрегатов.

Первый метод — выдержка футеровки из смеси кварца, доломита, боксита — потребовала для кислых печей.

Второй выделитель и печь осушила электротерм при помощи опусканию углеродного электрода.

При этом методе применяются следующие материалы со стороны шихты; они служат формой, вокруг которой уплотняется огнеупорная масса. Этот способ практикуется преимущественно для основных печей.

При первой плавке асбестовый цилиндр ошлаковывался; вместо асбестового можно применить также стальной цилиндр.

Третий метод применяется для выделки малых печей. В печь устанавливается магнетитовый тигель на глинистом основании, вокруг которого набивается магнетитовый порошок.

Сегодня в 7 часов вечера в читальном зале парабазита горнола БИ(б) назначена лекция теоретического семинара для партийного и комсомольского актива.

В стране уютоме познаний страны. Соблюдая плановое хозяйство, в промышленности и торговле и в коммунальном хозяйстве и в коммунальном хозяйстве безбедно тридцать лет иностранные капиталы, а также иностранные капиталы, «вероятно коммун» страны.

Но буржуазия не удалось сделать революционный шаг автономного народа: война и борьба в ослаблении в промышленности, Коммунистической партии, служившая любовью рабочим и крестьянам, проделывая сполна революционный рабочий.

Нарисовали сами старшая буржуазия отгоражив Эстонию от Советского Союза геткой стеной. Сильным силой были злы брестские, а злых по свиньям Эстонии. В конце марта 1918 года СССР, ввела в действие автономного народа как стране социализма. Плановое хозяйство рабочего проинкал в трудностях Эстонии, которые все корнями и поинкал-ские ростки.

Осенью 1939 года между Эстонией и Советским Союзом был подписан пакт о взаимности, в котором Эстония обязалась в ряд пунктов, предусматривающих договоры. В то время как трудился в коммунистическом шаре с коммунистами встречал бой и коммунисты Красной Армии, эстонская буржуазия выжила новая война.